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教育委員会委員         木 村   肇 
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           教育政策課長          山野井   司 

           学校統合推進課長        増 田   武 
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           教育支援課長          酒 井   宏 

           統括指導主事          和 田   孝 
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           生涯学習課長          濵 下 正 樹 

           八雲中央図書館長        大 迫 忠 義 

 

書記                         小野塚 幸 隆 

山 東 隆 博 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２９年度組織改正（第１次）及び職員数内

内示について 

日程第２  報告事項   平成２９年度目黒区一般会計当初予算原案につ

いて 

日程第３  報告事項   平成２９年成人の日のつどい実施結果について 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１３ 

 ・「めぐろ子ども音楽祭」の開催について 

 ・教育職員の人事異動について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第１回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠席

委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２９年度組織改正（第１次）及び職員数内内示について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年度目黒区一般会計当初予算原案について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○教育長   先ほど、教育費の構成比のところで、増減額の説明がありまし

たけれども、その内容について、なぜそうなったのかという説明

がなかったので、そこを補足説明してください。 

○説明員   今詳細の資料がございませんので、意見聴取の際に改めてご説

明をしたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２９年成人の日のつどいの実施結果について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○教育長   今年は例年よりも人数が多いということで、２階席が少し騒が

しいという感想を持ちました。ところが一転して、幕があがり、

みどりがおかこども園の子どもたちが出た瞬間に、歓声とともに

会場が静まったので、目黒区の成人の日のつどいは、これが定着
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したと改めて思いました。 

       祝日法で成人の日は新年の第２月曜日に決まっていますので、

３連休の最終日に当たります。いろいろな成人式を見てみますと、

最近は中日に行っているところが増えてきている状況があります。

今後、目黒区として、何か考えがありますか。 

○説明員   成人の日のつどいの実施の日時ですけれども、祝日法で、３連

休の最終日になっております。報道等を見ていますと、３連休の

中日に行うという自治体もあるということも認識しています。地

方から出てくる方にとっては、中日の方が気持ち的に楽ですとか、

集まりやすいといった利点は確かにあると思います。しかし、現

状を考えますと、祝日法に定められている成人の日にとり行うと

いうことが大事だと考えています。 

       他区を見てみますと、全てが成人の日に行っているという状況

ですので、今後は他区の実施状況、新成人からの要望も踏まえな

がら、調査研究していきたいと考えています。 

○委員    昨年と比較して、２階席の入場に時間がかかったような気がし

ます。もう少し誘導を早めたほうがよいのではないでしょうか。 

       それから、みどりがおかこども園の子どもたちの歌で一旦は静

まりましたが、スピーチになったときに２階席が非常にうるさく、

立っている人もいました。来賓のスピーチをされる先生に申しわ

けなかったと思います。 

○説明員   まず、誘導の件でございますけれども、２階席に案内するのは、

式典が始まる直前に来た新成人で、どうしてもぎりぎりになって

しまう現状は毎年ありますので、誘導の仕方について円滑にいく

よう、次年度以降も対応してまいりたいと思います。 

       それから、スピーチのとき２階席が騒がしかったという点は、

警備に指示をしていましたが、騒がしいポイントがちらばってい

まして、声をかけるきっかけも、タイミングも難しかったと考え

ています。そういった状況も踏まえ、来年度以降については、警

備や職員に、適切に声かけを指示することにより、スピーチをさ

れる方の邪魔にならないような体制づくりについて、引き続き検

討してまいりたいと考えています。 

○教育長   立っている成人に対しての指導といいますか、対応はどのよう

にされたのですか。 

○説明員   基本的には、着席をするということになっていますので、立っ

ている新成人がいる場合であれば、案内をしている警備や職員が
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声かけをしています。 

○委員    ２階席が非常にうるさいと思いました。特に大西さんがお祝い

の言葉を話されているときに立ち上がって席を移動している人が

いました。スピーチ中に立ち上がってうろうろするのは失礼と思

いますので、区の職員の方が入ったり、警備の方がとめていただ

く。そして、２階席も、ちらばっているかもしれませんけれども、

声かけをしていただくというところが非常に重要と思います。 

○説明員   ２階の状況でございますけれども、立ち上がって移動していた

というところは、新成人として、大人としての自覚が欠ける行動

と思いますので、静かに座っているということを式典が始まる前

に伝え、始まった後、そういう行動があれば、対応を徹底してま

いりたいと考えてございます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

  資料配布 

  ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１３ 

  ・「めぐろ子ども音楽祭」の開催について 

  ・教育職員の人事異動について 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１９分閉会） 

 

 


